

“

我以前就是个胖子,不过开了出租车以后更胖了。  
保持好心态遵守规则开好车,这些交罚款的钱省下来,不就等于多挣钱了嘛。  
每次把客人安全送到目的地,看见客人的微笑,我就觉得我的服务有价值。

他,南大生化系毕业,10年前年薪已有20万

## 为圆“爱心送考梦” 他当了哥的,累并快乐着

他,毕业于南大学生化系。10年前他在美资外贸企业工作时,年薪已经有20万元左右,后来又自己做起生意。对大多数人来说,这样的生活已经足够。然而,陈寅却因为一次想参加爱心送考车队被婉拒,索性就来到南京城建集团下属的中北的士公司应聘,当起了的哥!圆了爱心送考梦,如今他又有了新计划:到青奥100天倒计时的时候,开始每天在微博上教同行们学英语!

□通讯员 李欣哲 王文娟 实习生 李姝敏 现代快报记者 孙兰兰

### 作为爱心车队的一员,他很自豪

#### 当年读的是南大生化系

今年38岁的陈寅开出租车才3年时间,不过,在这个行业中已颇有名气。

他有两个特性最为引人注目:一个是他的身材很“拉风”,坐进驾驶室,车身明显沉了下去。现在陈寅的体重已经飙到了200斤,大块头的身材虽然有点尴尬,但是陈寅说自己天生爱吃肉。“胖也没办法,我就这点爱好了。”

另一个,就是他的南大本科学经历。1996年,陈寅从南大学生生化系毕业,这是个相当不错的专业,不过陈寅很谦虚,“那时候考大学分数线最高的是计算机系,我们系还行吧。”

毕业之后,他先在一家国企工作,2002年跳槽到一家美资企业做外贸,当时的年薪就有20万元左右。2005年辞职,陈寅开始自

己做生意。

#### 为加入爱心车队,当的哥

2009年,一条中北爱心车队义务接送高考学生的新闻,改变了陈寅的人生,让他跨入以前从未考虑过的行业。

当时,陈寅想开着私家车参加爱心送考活动。几经周折联系上了中北爱心车队队长蒋礼平,蒋队长却婉拒了他。因为根据规定,只有在中北公司开出租车的驾驶员才能加入中北爱心车队。

2009年年底,中北的士公司进行新一轮驾驶员招聘,陈寅果断报了名,顺利通过考试,成为中北的士公司的一名的哥,他立即向蒋礼平递交了入队申请书。

难得的是,在外资公司工作的妻子,也支持他当的哥,觉得只要丈夫快乐就好。

“那你现在收入怎么样?”记

者好奇地问。

“不错啊,当的哥收入也不是别人想的那么低。”陈寅说,目前每个月能挣五六千元。“当然,年薪20万元肯定没有。”

但这份工作与以往相比确实累,每天早上9点出车,一直忙到晚上10点半,没有节假日。以前,陈寅每年都要休假和家人出去旅游,当了哥的以后,这3年再没出去玩过。“女儿现在5岁,还小,我打算等她上小学以后,每年还是要抽空带她出去走走看看。”

作为爱心车队的一员,陈寅很自豪。因为想加入这个车队,必须无投诉、无事故,很少有违章。“确实很累,但不能带着情绪开车,有些的哥一味求快,一个月十来个曝光,算起来不就是干把块钱?保持好心态遵守规则开好车,这些交罚款的钱省下来,不就等于多挣钱了嘛。”



开车虽累,但他在奉献中找到了快乐 现代快报记者 赵杰 摄

### 爱心送考途中,还传授高考经验

2010年,由于还在考察期,陈寅没能参加送考。第二年,他就圆了“爱心送考梦”。那名考生的家住在察哈尔路,考点在龙江29中分校,他和家长约好上午7点半接考。为了不耽误送考时间,陈寅又特意在送考前一天空车跑了个来回,摸清了考点的具体位置。

“当时我就怕堵车耽误时间,结果提前40分钟就把考生送到了。”一路上,陈寅还把自己的高考经验传授给小姑娘。“考前多少

都会有些紧张,很正常。拿到试卷后就别多想了,真卡壳了就跳过,抓紧时间先做会的……”

后来,小姑娘考上了南医大,还特意向陈寅报喜,并送来锦旗;巧的是,小姑娘的爷爷还和陈寅是南大校友,老人专门写了幅书法作品送给他。

“现在我们队里的队员遇到什么烦心事,都会找陈寅聊天,他学历高,懂的东西也比我们多。”队长蒋礼平说。

### 迎青奥,要在微博上教的哥英语

得到陈寅帮助的人,也成了他的好朋友。45岁的曹军患有先天性肌无力症,需要接受正规的康复治疗。2011年3月,曹军联系上了中北爱心车队,陈寅和爱心车队的其他队员承担起了接送任务。每逢周四,队员们总是准点出现在曹军家楼下,背着曹军下楼上车,再背着他走进医院的康复中心。每逢节日,陈寅都去探望曹军,平时还不断打电话督促他勤练习。经过半年多的康复训练,曹军身体状况有了明显改善。之后

他也开始积极回报社会,利用网络义务为残疾人做起了心理疏导,成了网上有名的“曹大哥”。

陈寅在新浪微博上还有着一个小阵地——“中北标兵车队”,现在有1000多名粉丝。“算是一个半官方的微博吧。”陈寅告诉记者,“我打算到青奥会倒计时100天的时候,每天在微博上发一些实用的英语口语,让出租车司机们都跟着学上几句。”陈寅还打趣地说,“太早教不行,时间一长大家可能就忘了,100天刚刚好。”

#### 活动一 爱的“气息”

那些泛黄的老情书,那些甜蜜的老照片,还有当年爱情表白礼的购物凭证……这些细碎包含了爱情的气息。

该活动正式向全社会征集老照片(如结婚照、老三样照片等),以及商场购物凭证(购物凭证越老越好,若读者拥有年轻商场开业当年的购物凭证也可参与)。再附上一段照片背后的故事,只要你的照片被我们选登,就可以得到一份由商家提供的小礼品。

#### 活动二 爱的“七喜”

对于爱人来说,甜蜜的棉花糖和昂贵的钻戒具有同等的分量……还记得那些关于爱情的未完成的愿望吗?快把你的照片和愿望一同告诉我们吧。

现代快报将联手合作商家共同为你实现。在七夕前我们选择7个美好的愿望并将其实现。

#### 活动三 爱的“奇袭”

让全南京帮你表白。关注@现代快报商业消费(新浪微博),把你们爱的合影、表白宣言和爱情故事一起告诉我们,将由快报制作成VCR短片通过微博、圈圈网等渠道播出,让大家共同见证你的爱情。

# 爱的七夕

2012年的七夕节,你想怎样度过?

参与活动即有机会赢取钻戒、Folli Follie手链、富士拍立得相机等精美奖品。

#### 报名方式:

- 1、关注@现代快报商业消费(新浪微博),将你的故事和照片“爱特”我们;
- 2、xdkb0606@163.com(请附上联系方式、照片和故事);
- 3、登陆 <http://www.dsqq.cn/ztbd/adqx/index.html> 点击网页进行报名,上传照片讲述故事;
- 4、拨打 96060 报名,由记者来采访你的故事;

主办方: 现代快报 商业消费